Jubileum Historische Kring Zuidhorn

De Historische Kring Zuidhorn is in 1975 opgericht. Altijd met het oog op de geschiedenis van de omgeving: de bijzondere verhalen achter de oude gevels, de overblijfselen van de oorlogen en bijzondere straatnamen. De leden hebben de afgelopen vijftig jaar een hoop vastgelegd.

Naast de boekjes die verschijnen, zijn er lezingen en excursies voor de leden. De afgelopen jaren groeit het aantal leden, nu telt de vereniging rond de 340 leden.

Het jubileumjaar wordt groots gevierd.
Noordhorn, Zuidhorn en Briltil liggen op een knooppunt van verbindingen(water, spoor en weg). Het jubileum staat daarom in het teken van beweging: Een bewogen geschiedenis!

Zaterdag 14 juni 2025 zijn er vanaf 10.30 tot 17.00 uur verschillende activiteiten in Noord- en Zuidhorn.

In de Gouden Leeuw te Noordhorn treedt Hofdansgroep Plaisir Courtois op en zijn vertellers van Mien Westerkwartier aanwezig met hun verhalen. Ook zijn Molen Fortuna en museum Spand van Koopman deze dag geopend.

Bij In’t Holt 1654 te Zuidhorn wordt om half 11 de opening verricht door burgemeester Ard van de Tuuk. 
Er is een lezing van Bertus Fennema en een rondleiding over de architectuur. Muziek van bandje Take the wave. Verder is er een teken/foto wedstrijd bij de basisscholen en een pubquiz. en een historische film- en fotovoorstelling.
De oude smederij van Poort(tevens bromfietsmuseum) is geopend.
De exacte tijden worden later bekend gemaakt
Als verbinding tussen Noord- en Zuidhorn rijden tussen 11 en 16 uur  koetsen heen en weer van Hotel In’t Holt 1654  te Zuidhorn en De Gouden Leeuw in Noordhorn. 
